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Nagyatád Város Polgármesterétől 
 
Ügyiratszám: 50-12/2008. 
 
 

E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. szeptember 25-i ülésére 
 

a nagyatádi agglomeráció szennyvízvezeték építési és szennyvíztelep rekonstrukciós 
pályázat benyújtásáról 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Nagyatád és a környezetében lévő 8 település önkormányzatának képviselő-testülete, Nagyatád 
és térségének szennyvízelvezetési és kezelési feladatainak hatékony és célszerű megoldására, a 
közszolgáltatás színvonalának javítása érdekében, több körös előkészítő tárgyalást követően 
2008. évben létrehozták a beruházás megvalósítására a Nagyatádi Regionális 
Szennyvíztársulást. 
A szennyvíztársulásban résztvevő települések: Bakháza, Görgeteg, Háromfa, Kutas, Lábod, 
Nagyatád, Ötvöskónyi, Rinyaszentkirály, Tarany. A társulás alakulását, működtetését 
megállapodásban rögzítettük, melyet a testületünk is jóváhagyott a 395/2007. (XII. 20.) számú 
határozatával. A társulás a megállapodásban rögzítette a tagdíjak mértékét, melynek összege 
Nagyatád vonatkozásában 2008. évben 45.000,-Ft, melyet a költségvetésünkben tervezni 
szükséges. 
 
A Nagyatád és a környező települések alkotta agglomeráció szennyvíz kezelésére már a korábbi 
években tervek készültek, valamint pályázat is került benyújtásra. 
Az Európai Uniós pályázati támogatások megnyílásával 2007. végén kiírásra került a KEOP-
1.2.0 kódszámú kétfordulós pályázat a szennyvízelvezetés és tisztítás megoldására. 
Reményeink szerint ez a lehetőség megoldást hoz a fennálló problémák kezelésére. 
 
A műszaki és szakmai előkészítést követően jelenleg a pályázat a véglegesítését követő 
benyújtása  szakaszban van.  
 
A pályázat műszaki tartalmát tekintve az alábbi főbb elemek megvalósítását célozza: 
 

− 8 településen, Bakháza, Görgeteg, Háromfa, Kutas, Lábod, Ötvöskónyi, 
Rinyaszentkirály, Tarany, valamint Kivadáron a teljes szennyvízelvezetési hálózat 
kiépítését. 

− Három gerincvezeték hálózat kiépítését a nagyatádi szennyvíztisztítóra való 
csatlakozáshoz, a szükséges átemelő és továbbító berendezésekkel. 

− A nagyatádi szennyvíztisztító telep bővítését, rekonstrukcióját. 
− A képződő szennyvíziszap környezetvédelmi előírásoknak megfelelő kezelését biztosító 

technológia kialakítását. 
 
A kivadári városrészben a programról szóló tájékoztatást követően igényfelmérést végeztünk, 
melynek eredményeképp a lakosság 73,3 %-a támogatta a szennyvízcsatorna hálózat kiépítését, 
írásban nyilatkozta, hogy rácsatlakozik a hálózatra. 
 



A Nagyatádi szennyvíztisztító telep fejlesztésére – a pályázati kiírásnak megfelelően – két 
műszaki változat készült: 
 

− Az „A” műszaki változat szerint a jelenlegi szennyvíztisztító telep területén a jelenlegi 
szennyvíztisztítási technológia települési tisztító vonalának fejlesztése történik, 
amelynek költsége 744.000 eFt+ÁFA. (1. számú melléklet) 

− A „B” műszaki változat szerint egy új szennyvíztisztító telep kerül kiépítésre a 0377/4 
és 0377/5 helyrajzi számú külterületi ingatlanon, melynek költsége 1.154.300 eFt+ÁFA. 
(2. számú melléklet) 

 
A „B” műszaki változatnál többletköltséget jelent a nyers szennyvíz nyomóvezetékek kiépítése, 
a közműellátás biztosítása, a magántulajdonú területek kisajátításának nehézségei. 
A tervezési folyamatok elővizsgálataként kötelező környezeti hatásvizsgálat elvégzése, 
melynek eredményei befolyásolják vagy akár meg is akadályozhatják a vízjogi létesítési 
engedély szintre történő továbbtervezést. 
 
A Képviselő-testület az előtanulmányok ismeretében a szennyvíztisztító telep megvalósítási 
helyéről a 395/2007. (XII. 20.) számú határozatának 3. pontja alapján már döntött, nevezetesen 
az „A” műszaki változatot támogatta. 
 
A beadandó pályázat tervezett teljes beruházási költsége az előkészítési költségekkel együtt 
4.283.177 eFt+ÁFA (3. számú melléklet) 
Ebből a Nagyatád városra eső – a társulási megállapodásban foglaltak szerint – előkészítési 
költség 17.791 eFt+ÁFA, azaz bruttó 21.350 eFt, a beruházási költség 561.583 eFt+ÁFA, azaz 
bruttó 673.900 eFt. (4. számú melléklet) 
 
A KEOP 1.2.0. kódszámú pályázati kiírásban a pályázatok kétfordulós eljárás keretében 
kerülnek elbírálásra. Az első fordulóban a projektek támogathatóságra és megvalósíthatóságra 
vonatkozó elbírálásra kerülnek és ennek sikeressége esetén, ezt követően a támogatott projektek 
a megvalósításra vonatkozó pályázat kidolgozása céljából az előkészítési tevékenységekre 
igényelt pénzügyi támogatásban, valamint a közreműködő szervezet részéről tanácsadásban 
részesülnek. Az ilyen támogatással megvalósuló további előkészítés után kerül a projekt 
pályázata beadásra a második fordulóra, ahol a kivitelezés támogatásáról születik döntés. Most 
az első fordulós pályázat beadásáról kell állást foglalnunk. 
 
A pályázatot a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás nyújtja be, melynek várható időpontja 
2008. szeptember. 
A támogatás maximális mértéke 85 % lehet az első és a második fordulóban is. A szükséges 
önrész biztosítása több forrásból is lehetséges. Biztosíthatja az önkormányzat saját pénzügyi 
keretéből, hitelből, kötvénykibocsátásból, valamint igényelhető az Önkormányzati 
Minisztérium EU Önerő Alap támogatása. Ez utóbbi támogatás igénybevételével élni kívánunk, 
melynek maximális mértéke az önerő 60 %-a lehet. Az önkormányzati beruházási összeget 
csökkenti a szennyvízhálózathoz csatlakozni kívánó háztartások és közületek által megfizetett 
csatlakozási díj összege. 
 
A most kalkulált és ismert költségek alapján a teljes önrész tervezett összege az első fordulóban 
(előkészítés) 3.210 eFt, a második fordulóban (kivitelezés) 101.085 eFt. 
 
 
 
A Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslatban megfogalmazottak elfogadását kérem. 
 
Határozati javaslat: 



 
1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a társult települések 

csatornahálózatának és Nagyatád szennyvíztisztító telepének fejlesztése, a meglévő 
szennyvíz elvezető és tisztító rendszer bővítése érdekében a KEOP 1.2.0. kódszámú 
pályázat benyújtásával egyetért. 

 
2.) A Képviselő-testület a pályázat első fordulójához szükséges, a Nagyatád városra 

vonatkozó előkészítési költség önrészét – a Társulási Megállapodás 4.14. szakasz (b) 
pontja szerint – költségvetési rendeletében biztosítja. 

 
3.) A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a társulási tanácsban e döntés 

értelmében járjon el.     
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős:  Ormai István polgármester 
 
 
Nagyatád, 2008. szeptember 18.            
 
                                  
 
 Ormai István 
 polgármester 
 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 

 
 
 
 

 …………………………….. 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 


